preen’

XRER A\ T\ HEL

o RAI{EEH:21MPA(210kgf/cm?)
o BAMIXES:27TMPA (270kgf/cm?)
o [IRGEEHER) :16mm-63mm

e BA{TIZ:100mm-150mm

o WA A, BakE

o NN MEREM IKZZE

o HERESEE:-10°-160°

o FESSAIMEEEN

WWWw.szproon.com



pa
MY - 14-7 TH RS - 14-9




XR

RN L 8T A S50 B oot ik Js21pa)

preen’

RN ZXIH G f A1
Lo N R AR T 45 4 T AT R i

2 AMREUTE I, T TN IR A ) A
3 FLH A, ey BT

4 i DU DA S FABEN L 4% B
ity AEER R LB, 28T

5: AN RO BT AL, LR A IR SRR
6: TR %) BER BEIT 2 Fh s B 7 30

R A ZUH FLA5 4

ACH

XR

FF5 i FE} FF5 i R

1 [DiEES REB. HFIER 6 JHELFL A B

2 LD RIES) KAl #BR 7 HENT BRA R EHED
3 R GIELD RV Lo 8 W% &4, W

4 O &l TR BSR 9 1R B 4

) EAMLRIIES) RIUR LK IR

14-2




XR

Jpreen’

TR T L s TR Gaoxcti i E 7210pa)

IR A LR

MIEELN S Piston diameter (mm)

916, ¢18. 920, 925, $32. #40. 950, 963

TAEA BT Power fluid

DLUERS 2 FRAEDUBS I Filtered oil (3295, 46%5. 68%5)

WELH i Material of cylinder bareel

Tkcarbon steel

{5 7336 H The range of pressure(bar)

0. 3-21Mpa (3-210kgf/cm?)

i EVE | The range of temp erature(°C) -10°~ +160°
i J | range of speed(mm/sec) 8-500 (mm/sec)
FF LA (mm) 105 (mm)
TEIEHT (lo0y) ShE A 2 (mm) 193 (mm)

R L H 07+

#D
A

HEFIF1=A1%P1%[3
Fi JJF2=A2%P2%3

al

B

RNy R DA

AL HENE 2652 R T A em® =D*D+0. 785
= ~fuik2 A2 : Hi 5T 56 52 JE TH A em? = (D*D—dd) *0. 785
D: v ZE B ffem
'g d: Y FEAT AR em?
PL: MU R G g st th s /7K g/ em?
i1 P2 Rl FRGE AL A I JIK g /e’
B o B4 R B (BEHR /N HL90%,  BEHE K I HX80% 60%, )

%) : XR25Hk N FRIHL (I A T 0 RS B P R 858

K 71 2. 52, 5%0. 785%210%0. 6=618Kgf

BRI ST (2. 5%2. 5-1. 6%1. 6)*0. 785%210%0. 6=365Kgf

AR T RTRRR R AR, ATLLZRE .

KE

Im=10dm=100cm=1000mm

g2

1m2=100dm? =10"*cm? =10°mm?

(L33

1m3 =1000dm? =10%cm=10"mm?

7]

IMpa=10. 2Kgf/cm*=10bar=150PST=1000kpa= 10°Pa

IRA NGB /3R

WAL A 42 (mm) 016 818 20 25 832 840 $50 63
oy H 442 (mm) 910 910 912 916 20 25 32 940
47 i) 140 178 219 343 562 879 1373 2180

g T0kgf/cn® | HL7J 85 123 140 202 342 535 811 1301
e JE 7 #HEH 281 356 439 686 1125 1758 2747 4361
;Hj 140kgf/cm? | $7] 171 246 281 405 685 1071 1622 2603
(ke) 47 | 4z 534 659 1030 1688 2637 4121 6542
210kgf/cn? | $LJ 257 369 422 608 1028 1607 2433 3905

E AT AR O R S8 EE R ARG DU A TSR (R AR N EE 45 R HolioR)

XR

14-3




T O
MTIX

®
XR -precn
RN UL 22 26545 FH 7 2 B (ot 72 1pa)
XR—1
P st i
vV,
7/ | / foti /% fhitan
= /| =3
\ e N -
7/ IS !
it it
IT.X 85 T8
XR-2
XR
el e T i
| 7 | 7.
] | % st n | / s
. 7
nk =5 NN 1)
\& 25 =
\ / 7
~ / 7

o v
INTX

14-4




XR proon’

RN UL 22 26545 FH 7 2 B (ot 72 1pa)

XR-3
eI
% é;?ﬁ‘é%?f fisthii
' 7
= \ f
////////§//
XR-4
XR
CEL IS i
&\§N E
)
filt i 0
T K%

14-5




XR

XRIR N T BT VT T FR 7~ (kA8 IE F721Mpa)

[ X|R — % 25 ]/ 1|6 J*[50|ST C=

Jpreen’

| ms | [mee] | wr | | HE e EEFIEE R Tt 54
1 ERE . AR B PritE
5 AT e 1 i 160° AT
. o , | R Hif
MLA-5T1 B iR 100°
4 HiR-10760° Fids

PS: AT ERMELTIRE, o ofRiLsE. B ] BRI AR AR S A,
o JURENOKGTY #A0 S e i 2 ) {1 B e i 100° PR B i

s+ JEU R NOK e P 2 B 1 fr i TR 160 A A 5
TAEA R Rk & — RER 15V E B

XR

14-6




. ®
XR=1 | mrst -precn

(5 KA & 77 : 21Mpa]

XR-1

JL L5
2 - 2
XH o2
= s -—..]7_ u> =2 g 2 =
=) )
>
o NEoR
oK
L4 1
L2 L3
*C L1+17#
L+1772

XR

XR-1%#f (data)

ke AT (oD)
. *C L L1 | L2 | L3 |L4 | L5 | @K [&Dl|e®D2|®D3 D4 ®D5 | SW | WD J JL
Piston Rod (D)
620 ®12 7 47 40 7 31 10 20 4 37 26 28 | M32xP1.5 3 30 10 M8*1.25 | 13
®25 ?16 7 57 50 10 39 13 25 4 44 33 35 | M40xP1.5 3 35 13 M10*1.5 | 15
$32 820 10 62 &2 12 44 15 28 4 54 42 44 | M50xP1. 5 4 45 17 | M12%1. 75 20
®40 925 12 72 60 14 47 16 |30.5( 4 65 53] 55 | M60xP1.5 4 52 21 M16%2.0 | 25

T BR R AT BRI P BRI, T bR R 5 B T R AURD R A S AR 1)

XR-1IEAC I THARZFEWL T —

14-7




XR—-1

TR AN I T
2D
(5 RAE & 77 21Mpa]

Jpreen’

» ™, :I:
XR— 138 it in L4 R S FF
L5
SAE it ()
P4
7 1 f —
\ ] ! / N
< = ﬂ]E:EfH@( © EPA ]
[=] 2 V :‘EE H g el |
s £R - '
/7 \I\
%/ Max:R2 / %%2_4//—% ! 7/
(] | I ™K .
/ // j \ \\ I Pk 0?
14183 4 B D i sl
2(HitE, £EH)
L5 {1 N
13 T K8 (LS, £EMH)
L6+8'2+ﬁﬁ RANTF:LD Z(gMJj.IEf jﬁ%ﬂ)
L7
PAZE IR 1 fe vl ) (AT i)
v/ //// NG P4l
7 1 //
<] === /
58 | = 2E o
2 (-
g7 g 77 £g| s
%*/ Max:R2 B IR
|
g f????jb\
S d o |
l‘ | N s
L2183 | 143 4 \ N NS
L7 S 2(5‘)&137@3 f%*”) _____ "
L8 LK% (BT, £Ei)
L1t 4771 ANFLD (RN, £EM)
XR-13&E fie hn L #4E (data)
EECETA| L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6 | L7 | L8 | D1 |®D3 D4 ®D6 |LD (%455 4Wit45)
®20 40 7 31 10 20 33 27 38 37 28 | M32xP1.5 | 31 6
®25 50 10 39 13 25 40 35 49 44 35 | M40xP1.5 | 38 7
®32 52 12 44 15 28 40 40 56 54 44 | M50xP1.5 | 47 9
®40 60 14 47 16 [30.5| 46 [44.5| 61 65 55 | M60xP1.5 | 58 11

XR

14-8




RN I T

XR=2 | 2or-rE

(5 KA & 77 : 21Mpa]

Jpreen’

XR_2 L6
2-M Y%
(rinigeegl) 15
T
-
41—
L
JL f
| | |
L gl e
XH ~—
s - =S gg
= S| e
NN
B p— - oK
1
A-MKIZ 23 L4 -
- MKSREYiAL 12 L3+17f2
H2 *C L1+47H
[/ n
XR
XR—-2%0# (data)
4% FF (#D)

Piston Rod (9D) *C L L1 L2 L3 L4 L5 L6 oK | #D1 | D2 | #D3 J JL M
®16 ®10 5) 35 30 11 19 6 12 120.5 3 20 21 23 M6%1. 0 13 M4
®20 ®12 7 41 34 11 23 8.5 114.5 25 4 26 28 30 M8*1. 25 13 M4
925 ?16 7 43 36 12 24 8 15 26 4 31 33 34 M10*1. 5 15 M4
®32 ®20 10 49 39 14 25 9 17 | 28.5 4 39 42 44 M12%1. 75 20 M5
940 ®25 10 53 43 18 25 9.5 121.5]34.5 4 49 52 53 M16%2. 0 25 M5
®50 ®32 10 63 53 20 33 10 22 43 5 61 65 68 M20%2. 5 30 M6

Ea T (oD)

Pistom Rod (D) R B B2 H H2 MK WD
®16 ®10 5.5 37 27 25 15 M5 8
®20 ®12 5.5 44 34 32 22 M5 10

AR RS R TR R P E SRR E N T
?25 ®16 7.5 52 40 38 26 M6 14 VB TE VT MaWF 7 Ja TN 75 B AR 3 B4R AE B A8 SR 44 H1) B
®32 ®20 8.5 65 50 47 32 M8 17
940 925 11 78 59 58 39 M10 22
$50 $32 1|9 | 75| 75| 55 | Mmi2| 27

XR-2I&BC I THRARZFE L F—

14-9




XR—2

TR AN I T
2D
(5 RAE & 77 21Mpa]

Jpreen’

A} ™, :I:
XR-23& B T H AR S F |
oK 4ilelifh fity i (T 3)
4-MK %ML
777 ~
_F /AN i //A oK {0

—— 2 ———l—jl
o = | O
5 N [ S | 7/ T
s € | &=

vy | MaxRe~

"é___Z_//J

W L5 Pl
a7 0 AT L6 TR
\ [
L5(HIGEE, £EH) [ —————— -—/z)\_s/g L3*Q2+17 1 FANF 1D
1.5( B, £E0)
4-MK H+02 oK Sl o
REML H2 R {3 (T 3%)
N I R wal 777707
|
£&§ i // !// ok fittihir
|
N 7

=] © T 4f

E > Brs 8 7R 4

= g 8 | / z = xR
o/ |8 Maxk2 [/
~ -Z// 4//1/
_______________ ] _A’§ 7 _AZ‘é
I 15 .
o e fH I A
S — el
C’v(% 7 /rirf 12892 16 TR
L5(FAEE, £80) |[|T————— TR L1t Q%+ 77 FNTLD
L.5( A, £Eil)
XR-23& B N L& dE (data)

EEETAE | Ll L2 L3 L5 L6 @K | #D2 | #D3 R B B2 H H2 MK MLfl3 LD (J%45 5401+ 5)
®16 30 11 19 12 20.5 3 21 23 5.5 37 27 25 15 M5 7 )
7¢20 34 11 23 [ 14.5 25 4 28 30 5.5 44 34 32 22 M5 7 6
@25 36 12 24 15 26 4 33 34 7.5 52 40 38 26 M6 11 7
®32 39 14 25 17 28.5 4 42 44 8.5 65 50 47 32 M8 11 9
®40 43 18 25 | 21.5]34.5 4 52 53 11 78 59 58 39 M10 13 11
@50 53 20 33 22 43 5 65 68 11 95 75 75 55 M12 18 13

14-10




XR=3

TR AN I T
2D
(5 KA & 77 : 21Mpa]

Jpreen’

XR—3

L5
| oD5
F-
JL [
& - = w| ®
5 —— = § HFE.J%U -~ = K
) = )
B~ !
|
oK
WD L4
L2 L3+17FE
*(C L1+/7H
L+17H
XR-3% ki (data) 778
G4z AT (#D) =
, «C| L | L1|L2| L3 |L4| L5 |oK|oDl|®D2| D3 |@#D5| SW | WD J JL | w/ME
Piston Rod (#D) .
?18 #10 5 (3227 | 14|13 10155 3 | 27| 24 [M26xP1.0| 3 | 22 | 8 | M5%1.0 | 12 |47/8=6
®25 ®12 6 34 28 [14.5113.5|15.5| 16 3 40 34 | M38xP1.0| 3 30 10 M6*1. 0 15 |1T#E=12
$32 ?16 6 | 37 | 31 |15.5(15.5(28.5| 17 | 3 | 52 | 46 |M50xP1.0| 4 | 41 | 13 | M8*1.25 | 20 |{F/2=24
$40 $20 9 [ 49 |40 | 21 [ 19 | 29 | 23| 4 | 60 | 54 [M58xP1.0| 4 | 48 | 17 |M12%1.75| 20 |47AE=24

T BR R AT BRI P BRI, E T bR R 5 B T R ACRD R A S AR 1)

XR-3IEAC I THARZFE WL T —

XR

14-11




XR=3

TR AN I T
2D
(5 RAE & 77 21Mpa]

-proen’

XR-3IE AL N CHIR S Hr

#D1 H8

L5

DAY 11

e

D3

vy

ANFLD

7

L2

7_
7
72
/ P4[H i -
/) =
/' « = -
ez s sz
H
=
7
7

L4

L1332 +4772

—

S
5p] —
7
/
\
N
~N
~
~

L5(REMEE, £EH)

i~

L5(FIGLSE, £EH)

—1
—
—

1 S
L1 o3

B ER

XR-33& it in L &4 (data)

EIATA | L1 | L2 | L4 | L5 | @D1|®D2| D3 | ®D4|LD (%455 4W 15
$18 27 | 14 | 10 [15.5| 27 | 24 |M26xPL.0| 10 6
®25 28 |14.5]15.5] 16 40 34 | M38xP1.0| 14 7
$32 31 |15.5(28.5| 17 | 52 | 46 |M50xP1.0| 18 9
®40 40 21 29 23 60 54 | Mb8xP1.0| 22 11

14-12




XR—4

TR AN I T
2D
(5 KA & 77 : 21Mpa]

Jpreen’

L4
JL .
i
82 L ©
= o s 8
= & / T 2| €
2 — 3
oK L
L2 L3
*( L1+/7#
LHTE
XR
XR-4%(#% (data)
L% FT (#D) ==
_ «C | L | L1 | L2 | L3 | L4 | oK | oD1 | ®D2 | #D3 J JL | WD | fTRE&/IME
Piston Rod (¢D)
®16 ®10 5 41 36 | 11 25 12 3 22 | 26 | 30 M6*1. 0 13 8 THE=5
$20 ®12 7 45 | 38 | 11 | 27 | 13 4 26 | 28 | 32 M8*1. 25 13 | 10 1TFE=5
®25 ®16 7 47 40 | 12 32 [15.5] 4 32 | 35 40 M10%1. 5 15 14 T2 =8
$32 $20 10 | 55 | 45 | 14 | 34 | 16 4 36 | 40 | 45 | M12%#1.75 | 20 | 17 17FE=8
$40 ®25 10 | 56 | 46 | 16 | 36 [17.5| 4 45 | 50 | 55 M16%2. 0 25 | 22 TFE=10
#50 $32 10 | 63 | 53 | 18 | 40 | 19 5 52 | 58 | 63 M20%2. 5 30 | 29 TFE=10
?63 $40 12 | 69 | 57 | 20 | 42 | 20 5 62 | 75 | 80 M27%3. 0 40 | 36 TFE=10

T BRSO B TR R P ESRATE AN, TR AR A T R AR S RIS R AR R 5

XR-4IEAC I THARZFEWL T —

14-13




XR—4

TR AN I T
2D
(5 RAE & 77 21Mpa]

Jpreen’

XR—43EFC N CHEIR S H

XR

oK ZiFElH M
filt 3 F (FT3%) ZP AT
| B NFMKRIA
=z B 777 "——// oK i ik
8 N I
i (1) ——————]
= | /
E e VY
o .':_-". J D I a ___| p— e S S~
Tl g S 2 | =
& I
MaxR2- '/
H : 7/
gli== ZHH% Z
&/ AT Kl ‘ R PET R ‘
ke |14 ] — | |
L3 MK
L5*02 41772 FNF:LD
S
/~ !
\\ 2 ! %
S~L (“ZX | | &)
oMy, £EM) | | h
(R, £EM)
2(FE, £EH)
XR-43E N T 445 (data)
EfesTE | L5 | L2 | L3 | L4 | oK | KI | D1 | @D3 | @D4 | MK |LD(3%45540114)
®16 25 11 25 12 3 4 22 30 33 M5 5
®20 27 11 27 13 4 5 26 32 35 M5 6
®25 28 12 32 | 15.5 4 5 32 40 43 M6 g
®32 31 14 34 16 4 5 36 45 48 M8 9
940 30 16 36 |17.5 4 5 45 55 58 M10 11
®50 35 18 40 19 5 6 52 63 66 M12 13
?63 37 20 42 20 ) 6 62 80 83 M16 16

14-14







	14-0 XR油缸
	未合并

